

Sajtóközlemény

**Cím: Megújult a Túrjei Szent László Óvoda-bölcsőde
2018/10/31**

Túrjei Szent László Óvoda-bölcsőde Intézményfenntartó Társulás „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” című felhívásból a támogató döntése alapján 108,54 millió Ft, 100 %-os intenzitású vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt célja a gyermekjóléti alapellátásokhoz – minibölcsőde -, valamint az óvodai ellátáshoz való hozzáférés javítása és a szolgáltatások minőségének fejlesztése.

A fejlesztés a társulás által fenntartott két intézményben Túrjén és Batykon valósult meg. A kibővített és felújított épületekkel költséghatékony és fenntartható üzemeltetési feltételek biztosítottak az óvodai nevelés és bölcsődei ellátás területén.

Megvalósult a minibölcsőde épületrész hozzáépítése, az óvoda épületek gépészeti rendszereinek korszerűsítése, napelem rendszer kiépítése, az akadálymentesítés kialakítása. Batykon ezen kívül sor került a nyílászárók cseréjére, a homlokzat hőszigetelésére.

A munkálatokat a kivitelező 2018. április 27-én a munkaterület átadás-átvétellel megkezdte. A kivitelezés 2018. október 05-én sikeres műszaki átadás-átvételi eljárás keretében került átadásra. A támogatás lehetőséget teremtett a bölcsőde és a két óvodaintézmény eszközparkjának felújítására is.

A projektben vállalt és teljesült indikátor:

- a fejlesztett, 3-6 éves gyermekek elhelyezését biztosító férőhelyek száma mely 100 fő.
- az újonnan létrehozott 0-3 éves gyermekek elhelyezését biztosító férőhelyek száma, mely 7 fő.

A projekt befejezésének időpontja: 2018.10.31.

Az óvoda fejlesztés eredményeként javult a pedagógiai munka hatékonysága, javult a meglévő közszolgáltatások színvonala, nőtt az itt dolgozók és az ide járó gyerekek komfortérzete. A bölcsőde kialakításával nőtt a helyi közszolgáltatások köre, valamint a hátrányos helyzetű gyerekek 2 éves kor előtti integrálása biztosított a településen.

A „Túrjei mini bölcsőde kialakítása a Túrjei és Batyki óvoda fejlesztése az élménygazdag óvodáért, a hátrányos helyzet csökkentéséért” megnevezésű TOP-1.4.1.-15-ZA1-2016-00033 azonosítójú projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A projektről bővebb információt a www.turje.hu oldalon olvashatnak.

Túrjei Szent László Óvoda-bölcsőde Intézményfenntartó Társulás
8796 Túrje Szabadság tér 9.
Email: turje@turje.hu